

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού, θείου και εξαδέλφου

**ΓΙΩΡΓΟΥ ΘΕΟΧΑΡΗ**

από Καρίνια, Πειραιά

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη του όπως προσέλθουν την **προσεχή Κυριακή 11 Ιουνίου 2017** στον **Ι. Ν. ΑΓΙΑΣ ΕΥΦΗΜΙΑΣ, 6-12 East Terrace, Bankstown** και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Κωνσταντίνα, τα τέκνα Άννα και Επαμεινώνδας, Νικολέττα και Δημήτρης, Ελένη και Κώστας, τα εγγόνια Ελευθέριος και η σύζυγός του Χριστίνα, Δημήτρα, Γιώργος, Κωνσταντίνα, Βασίλειος, Παναγιώτης, Γεώργιος, η αδελφή στην Αυστραλία Σταματία Θεοχάρη, τα κουνιάδια Γιάννης, Ευσταθία, Βασιλική και Θόδωρας, τα ανίψια, τα εξαδέλφια και λοιποί συγγενείς και φίλοι. Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το χωλ της εκκλησίας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσω του Τύπου να ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή συμπαράστασή τους στο βαρύ μας πένθος. Ευχαριστούμε αυτούς που παραβρέθηκαν στην κηδεία, αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια επί της σορού του, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες, αυτούς που έκαναν δωρεές στη μνήμη του υπέρ του Dementia Foundation, και αυτούς που με οποιοδήποτε τρόπο εξέφρασαν την λύπη τους.

Η οικογένειά του

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα, παππού, εξαδέλφου, θείου και συμπεθέρου

**ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ
ΒΑΛΙΩΖΗ**

από Κάτω Γραμματικό (Έδεσσα)

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη του όπως προσέλθουν την **προσεχή Κυριακή 11 Ιουνίου 2017** στον **Ι. Ν. ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΜΥΡΤΙΔΙΩΤΙΣΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΙΑΣ ΕΛΕΣΗΣ 16-20 Belgrave St, Kogarah** και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Χριστίνα, τα τέκνα Ευάγγελος και Ευγενία, Ευαγγελία και Peter, τα εγγόνια Christopher, Alexander, Celeste, Aidan, James, τα ανίψια, τα εξαδέλφια, οι συμπεθέροι και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Αυστραλία και Ελλάδα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης συζύγου, μητέρας, γιαγιάς, κουνιάδας και εξαδέλφης

**ΦΑΙΔΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ**

από Μικρομάνη Μεσσηνίας

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη της όπως προσέλθουν την **προσεχή Κυριακή 11 Ιουνίου 2017** στον **Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ, ΑΓΙΩΝ ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ & ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΛΑΜΑ, 806-808 The Kingsway, Gympie** και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: Ο σύζυγος Αντώνιος, τα τέκνα Νικόλαος, Ιωάννης και Dominiika, Χρήστος και Στυλιανή, τα εγγόνια Σοφία, Άρτεμη, Φαίδρα και Παναγιώτα, Βασιλική, τα κουνιάδια στην Ελλάδα Βασιλική και Βασίλειος, Αικατερίνη και Νικόλαος, οι νύφες Ουρανία και Μαρία, τα ανίψια, τα εξαδέλφια και λοιποί συγγενείς και φίλοι σε Ελλάδα και Αυστραλία.

Μετά το μνημόσυνο θα προσφερθεί γεύμα στο χωλ της εκκλησίας.

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ, ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

•τηλ.: (02) 9553 6955 •fax: (02) 9553 6944

Ο ΚΟΣΜΟΣ

•e-mail: kosmos@kosmos.com.au

www.kosmos.com.au